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Кри ти ка та бі б ліо гра фія
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Пред с тав ник Пре зи ден та Укра ї ни у Вер хов ній Ра ді Укра ї ни

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ Й ТЕХНОЛОГІЇ 
РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОГО СЕГМЕНТА

СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ

Сві то ві про це си гло ба лі за ції й ін тер на ці о на лі за ції біз не су спри яють, з од но -
го бо ку, до лу чен ню сфе ри ту риз му Укра ї ни до сві то вих стан дар тів об слу го ву ван -
ня, а з дру го го – про ник нен ню й ре алі за ції в да но му сег мен ті ці лої низ ки ри зи -
ків, пов’яза них із по до ро жа ми. Фун к ці о ну ван ня за зна че ної сфе ри еко но мі ки
під влад не впли ву не га тив них фак то рів зов ніш ньо го се ре до ви ща й по тре бує ді -
євих фі нан со вих ме ха ніз мів, які на да ва ли б га ран тії всьо му спек т ру май но вих ін -
те ре сів учас ни ків угод із на дан ня ту рис тич них по слуг. 

Пи тан ням те о рії й ме то до ло гії стра хо во го за хис ту сфе ри ту риз му при свя че на мо -
но гра фія О.О. Охрі мен ко “Ту рис тич ний сег мент стра хо во го рин ку Укра ї ни: су час ні
тен ден ції та тех но ло гії роз вит ку”1. Акту аль ність до слід жен ня зу мов ле на по тре бою в
ре тель но му ви вчен ні всьо го роз ма їт тя ри зи ків і ри зи ко ут во рю ю чих фак то рів, які суп -
ро вод жу ють ту рис тів та по ста чаль ни ків ту рис тич них по слуг, із ме тою роз роб ки про -
грам стра хо во го за хис ту й управ лін ня ри зи ка ми. Вза є мо дія рин ків ту рис тич них і
стра хо вих по слуг по ши рю єть ся та кож на про цес ін вес ту ван ня стра хо вих ре зер вів у
ту рис тич ну інф ра струк ту ру, що умож лив лює роз роб ку ефек тив них мо де лей ство рен -
ня до дат ко вих ро бо чих місць та от ри ман ня до хо ду від ін вес ти цій ної ді яль нос ті. 

Тре ба від зна чи ти ком п лек с ний ха рак тер до слід жен ня, роз крит тя окрес ле ної
проб ле ма ти ки як у те о ре тич но му, так і в прак тич но му ас пек тах, но вий під хід до
ви рі шен ня прин ци по вих пи тань стра хо во го за хис ту ту рис тич ної сфе ри. 

О.О. Охрі мен ко при ді ляє ве ли ку ува гу об ґ рун ту ван ню ро лі стра ху ван ня у сфе -
рі ту риз му. З ме тою ви зна чен ня міс ця стра хо вих по слуг у цьо му сег мен ті еко но мі -
ки роз гля ну то основ ні ком по нен ти, які впли ва ють на фор му ван ня ор га ні за цій но-
еко но міч но го прос то ру стра хо вих по слуг, а та кож проб ле ми, що суп ро вод жу ють
цей про цес. 

Авто ром про ве де но по глиб ле ний ана ліз тен ден цій роз вит ку ту риз му в Украї -
 ні й ви яв ле но вплив йо го різ но ви дів на про цес роз роб ки но вих стра хо вих про -
дук тів шля хом їх адап та ції до пе ре лі ку су пут ніх ри зи ків та за лу чен ня до сві то вих
стан дар тів об слу го ву ван ня.

Без пе реч ний ін те рес ста но вить де таль ний, по еле мен т ний ана ліз стра хо вих
про грам для ту рис тів віт чиз ня них і за ру біж них стра хо вих ком па ній на пред мет

1
Охрі мен ко О.О. Ту рис тич ний сег мент стра хо во го рин ку Укра ї ни: су час ні тен ден ції та тех но -

ло гії роз вит ку: Мо ногр. – Ін-т де мо гра фії та со ці аль них до слід жень НАН Укра ї ни, 2008. – 502 с.
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пов но го охоп лен ня стра ху ван ням різ них ці льо вих сег мен тів рин ку ту рис тич них по -
слуг. Слід під три ма ти дум ку ав то ра про те, що від сут ність єди них стан дар тів стра -
хо во го за хис ту ту рис тів не га тив но впли ває на якість на дан ня стра хо вих по слуг.

У мо но гра фії при ді ле но знач ну ува гу пи тан ням роз роб ки ді євих ме ха ніз мів за -
лу чен ня внут ріш ніх ін вес ти цій для роз вит ку ту рис тич ної інф ра струк ту ри. Одним із
дже рел ін вес ту ван ня мог ли б ста ти тим ча со во віль ні кош ти стра хо вих ком па ній, які
в усьо му сві ті вва жа ють ся най біль ши ми ін вес то ра ми в усі сфе ри еко но мі ки. Фі нан -
со ві ре сур си, що аку му лю ють ся у ви гля ді стра хо вих ре зер вів, слу гу ють по туж ним
дже ре лом ін вес ти цій у еко но мі ку. Авто ром за про по но ва но роз ро би ти ефек тив ні
схе ми ін вес ту ван ня стра хо вих ре зер вів у ту рис тич ну інф ра струк ту ру на осно ві ви -
ко ри стан ня різ но ма ніт них фі нан со вих ін стру мен тів (ак цій, об лі га цій). 

О.О. Охрі мен ко на пра цьо ва но під хо ди сто сов но впро вад жен ня прак ти ки вза -
єм но го стра ху ван ня у сфе рі ту риз му, що дасть змо гу мі ні мі зу ва ти мож ли ві фі нан -
со ві збит ки та спри я ти ме зро стан ню ді ло вої ак тив нос ті; по лег ши ти до ступ суб’єк -
тів ту рис тич ної ді яль нос ті до якіс них і де ше вих стра хо вих по слуг; спрос ти ти
одер жан ня кре дит них ре сур сів суб’єк та ми ту рис тич ної ді яль нос ті для здійс  нен ня
ін вес ти цій них про ек тів за ра ху нок стра ху ван ня ри зи ків цих про ек тів то ва рис т ва -
ми вза єм но го стра ху ван ня, учас ни ка ми яких во ни є; змен ши ти кіль кість бан к -
рутств; мо бі лі зу ва ти фі нан со ві ре сур си для ін вес ту ван ня ту рис тич ної га лу зі.

Та кож у на уко вій пра ці уточ не но на пря ми фор му ван ня скла до вих стра хо вої
куль ту ри у сфе рі ту риз му. Це роз роб ка пер с пек тив них стра хо вих про дук тів, які вра -
хо ву ють по тре би кін це во го спо жи ва ча; за сто су ван ня су час них тех но ло гій про да жу;
ком п лек с не об слу го ву ван ня ту рис тич них ор га ні за цій; удос ко на лен ня ме ха ніз мів
вза є мо дії з пар т не ра ми та під ви щен ня якос ті на дан ня по слуг; до не сен ня ін фор ма -
ції про стра хо ві ком па нії та стра хо ві про дук ти до кін це во го спо жи ва ча.

Авто ром з’ясо ва но сут ність стра хо вих ін но ва цій, спо жив чих влас ти вос тей ін -
но ва цій них стра хо вих про дук тів та їх міс ця у стра хо во му за хис ті ту рис тів: спря -
мо ва ність на за до во лен ня різ но ма ніт них по треб ту рис тич но го сег мен та стра хо -
во го рин ку й удос ко на лен ня стра хо во го про це су вза га лі. 

Те о ре тич ні і прак тич ні по ло жен ня мо но гра фії під кріп лю ють ся фак тич ни ми
та ста тис тич ни ми да ни ми. Ви кла ден ня ма те рі а лу має по ле міч ний і до ка зо вий ха -
рак тер.

Ре зуль та ти до слід жен ня О.О. Охрі мен ко, по да ні в мо но гра фії, ство рю ють
під ґ рун тя для по даль ших те о ре ти ко-ме то до ло гіч них і прак тич них на уко вих роз -
ві док у га лу зі стра хо во го за хис ту сфе ри ту риз му. Вва жаю, що ця на уко ва пра ця
мо же бу ти плід но ви ко ри ста на фа хів ця ми сфе ри ту риз му та стра ху ван ня, на уков -
ця ми в на вчаль но му про це сі.
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